MYHUIAUITAJIBHOE BYO/DKETHOE OBILIEOBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXIEHUE

"CPEJHSIS OBIIIEOBPAZOBATEJIbHA S IIIKOJIA Ne 2"
. JOHCKOM TYJIbCKOU OBJIACTU

OTKpLITHIA YPOK 110
MAaTeMaTHKEe HA TeMY:

(YpOK-CKa3Ka Mo MOTHBaM MPOU3BEIACHUS
HI.ITeppo "3omymika")

B 4 xmacce

r. JIoHCKOM



Llens:

1. 3akpenuTh yMeHue MpeoOpa30BhIBATh BETNYMHBI M CPABHUBATH HUX.
2. yOPaXHSTh B PEIICHUN 33/1a4, YPaBHEHHUH.
3. CoBepLIEHCTBOBATh BEIYMCIIUTEIBHBIE HABBIKY.

O6opynoBanue:

KOMIIBROTCP, IIPOCKTOP, SKPAH, MYHBTHMeﬂHﬁHaH IMPpC3CHTaIUA.

Xoz ypoka
l. Opranu3alMOHHBIN MOMEHT

Cmanig 1.

1. Coo01ieHue TeMbl ypoka.

— CeroHs Ha ypOKe€ MBI BCIIOMHHUM TO, YTO YK€ U3YUHJIH 110 TEME
«BenuuuHbY; BCNHOMHUM TaOJIUIly YMHOXKEHUS, CIIOKEHUS U BBIUUTAHUS
MHOTO3HAYHBIX YMCEN, peliuM ypaBHeHus. Hamr ypok Oynet HeoObluHbIid. Mbl
coBepimnM nyremectue no ckaske [lapns [Heppo «3omymika

Il. [ToBTOpEHME MPONIEHHOTO.

Cmaiig 2.



— Ckazka «3oiynikay HaunHaeTcs Tak: «Kuia-Obl1 OJIUH MOYTEHHBIN U
3HATHBIN YesnoBek. [lepBas jkeHa ero ymepiia, ¥ OH KeHWJICS BO BTOPOU pas, Aa
Ha TaKOW CBapJIMBOM U BHICOKOMEPHOM KEHIIMHE, KAKOW HUKTO U HUKOT/1a HE
BUJIbIBAJ. Y Hee ObLIO JIBE I0UYEepH, OUEHB MTOX0KHUE HA CBOIO MATYIIKY U JIUIIOM
U YMOM U XapaKTEPOM. ...

OnHa, crapiasi Jo4ka, ObljIa TOJICTas U JTr00uIa mokymaTs. OcoOeHHO
el HpaBUIIMCh OyI0UKH. YTpOM oHa chenaina 20 Oynouek, THeM -45, a Beuepom
-33»

CKOJIBKO BCETo 3a JCHb CTaplas J04Yka cheaana OyIodyek?
(20+45+33=98 Oynouek)

«A npyrasi, Miajaias 104Kka, He Jo0uia OyJI04Ky U BOOOILEe ela Majio U
MHOTO Kalpu3HU4Yajia, BpeaHudana. Crapias Jo4Ka TOKE BPEAHUYAIA BCETO
3a 7eHb 15 pa3, a mmaamas B 10 pa3 6osnbie. CKOJIBKO pa3 BpeaHudana
maammas gouka? (15x10=150 pa3)

CecTpsl (pernrany) JIFOOWIN TTOKYIIATh W MOBPEIHNYATH, a eIle ObLTH
O4YEHb JICHUBbIC. Bee B nome aenana 30rymkay.

Cmaiig 3.
Cectpsl pemiany npuMepsl. IIpoBepbTe, Iie TOMYCTHIIN OHU OIIHOKH:
| 56+20=66 80x0=80
420-100=410 50:0=0
640+60=700 25x1=26

Cectpsl pemanu npumepsl. [IpoBepbTe, r1e JOMyCTUIN OHU OUTUOKU:



56+20=66 80x0=80
420-100=410 50:0=0
640+60=700 25x1=26

«3oIynika fenana caMyro TpA3HYIO U TsDKeNyto paboTy B IoMe: OHa YUCTUIIA
KOTJIbI M KaCTPIOJIM, MbLJa JIECTHUIIBI, yOupana koMHaTel. OHa TpyAuiach ¢ 6
yacoB yTpa 10 10 yacoB Beuepay.

- Kak no-npyromy ckazars 10 yacoB Beuepa? ( 22 yaca)
Ckonbko yacoB paboTtaia 3omymka? (16 yacos)
- [Touemy 3osymiky Tak Ha3Baau?

Cnann 4.

VYyamuecs: «BeuepoM, OKOHUMB pabOTy OHa 3a0Upanack B yrojOK BO3JIe KAMHUHA U
caZiniach TaM Ha SIIIMK C 30JI0M. 3a 3TO €€ CECTPHL, a 3aTEM U BCE B IOME,
IIPO3BAIH €€ «3O0JIYLIKOW»

Cnamnpn 5.




VYuurens: U BOT Kak-TO pa3 CbIH KOPOJIS, IPUHL, YCTPOUJI OOJIBIION Oall U CO3Ball Ha
HETOo BCEX 3HATHBIX JIFOJIEH C )KEHAMH M JOYePbMH. 30JYIIKHHBI CECTPBI H
Mauexa ToXKe MOIydrin npuriamenre. OHM 0OYeHb 00paloBaIUCh U ceifuac ke
3acTaBWIM 30JIYIIKY IIUTH IJIaThs AJIs Oaa.

- Ha ninatee mauexe notpedyercs 3000 cM TkaHu, a MIaIiei qouepu, B 3 paza
MEHbIIIE YeM MaTepu, a ctapiieit qouepu Ha 1000 cm Oomble, yeM MIaAliel Jouepu.
CKOJIBKO BCETO METPOB TKaHM MOTpeOyeTcst Ha Bee miaThs? (Pa30op 3amayn, 3anuch
KpPaTKOTO yCJIOBUS U KOJUIEKTUBHOE PEIICHUE 3a]1a4n)

Mauexa - 3000 cm

Munanmias n1ous -?,B 3 pa3za

Crapias 1ousb - ?, Ha 1000 cm 6obIm1e
Bcero - ?

1) 3000:3=1000 (cm) — Ha TUIATHE MITAJIIICH JOYCPH

2) 1000+1000=2000 (cM) — Ha TUTaThe CTApIICH JTOUePH

3) 3000+2000+1000=6000 (cM)=60(M) TKaHH Ha BCE IIAThS

-Korma 30JIVIIIKA 3AKOHYMJIA IIUTH ITJIATHS, To eit Hy>kHO ObLIO
YKpacuTh uX JieHTaMu: cepedpuctbiMu (7M20cm), 3omotuctbiMu (840cm),
aTiacHBIMU(601M) U Kpy>KeBaMH (SM6IM).

CpaBHure: 7m 20cMm x 840cm 601M X Sm 611M

3omyIiKka He TOJIBKO CIIHMIIA CeCTPaM M Madexe IIaThs, HO U celajga UM
npruueckd. M BOT, HaKOHEI, JOITOKIaHHBIN J€Hb HACTall. Madexa v CeCTphl yexaiu,
a 3oymIka cujesna, TOpbKo IIakaia u nmepedupaia Kpyiy. ...

Puc 4000r = ... kr
I'peuxy 5200r = ...kr...r
[Tmeno 4050r = ...Kr...r

PaboTs! 6b110 MHOTO. 30JTyIlIKa MOHUMAJIA, YTO OHA HE YCIEET CeNIaTh BCE ATO
10 Hayaza 0ana. B 3ToT MOMEHT nosiBuiach KpectHast MaTh 30aymku. OHa Obuia des
U CJbIIIANA HE TOJIBKO TO, YTO TOBOPST, HO U TO, YTO AymatoT. [loaToMy oHa 3Haina,
470 30JIyIIKE OUeHb X0UeTcs nonacth Ha 0ain. Pes ckazana eif : «Hto x, Oyb TOJIBKO
YMHHUIIEH, a YK 5 103a004yCh O TOM, YTOOBI Thl MOTJIa MOOBIBATH CETOAHS BO
JBOpLE.»

- U BBI moMoruTe 30i1y1IKe MONacTh Ha 0all, peuInuTe NpuMepbl. A B TETPaIsixX
HAIUIIUTE TOJIBKO OTBETHI.

6x40 150:3

7x50 200:40



3x80 480:6
90x20 450:50
50x50 160:8

Monoaustl! Bot 1 Bl noMoriiv 30JylIKE CBOMMU 3HaHUAMH. 30JIyIIKa oexasa
Ha 0aJn B KapeTe B KPaCUBOM ILJIaThe U XPYCTAIbHBIX Ty(enpkax. A moka 301yIiKa
enet Ha Oan, pemuM mpuMepsl (1 T 3anmuchiBast CTOOMKOM, 2-i 3alMChIBasi TOJIBKO

OTBETHI)
50100-3216 6x1000
702000-458300 4000:100
350000-103720 80000:1000
Cmaiiz 6.

- 1 BoT Hama repouns nomnaina Ha 0an. «OHa Bouuia B 3a1. VI My3bIKaHTHI, U
TOCTH HEBOJIPHO 3aII/IENINCh HA HE3HAKOMYIO KpacaBuly. [IpuHIl HE cBOIMI ¢ Hee
IJ1a3 U HEe OTXOJWJ] OT Hee HM Ha MUHYTY. OH ObUI Tak NMPUBETIUB, TOBOPUJ TaKUE
IOPUATHBIE BEIIH, YTO 30JIyIIKa 3a0blj1a 000 BCEM Ha CBETE M CIOXBAaTHIIACh TOJIBKO
TOrJa, KOrjJa 4achl cTanu OuTh monHouyb. OHa monHsnach W yoexana. [lpuHi
OpocuJicst 3a He, HO ee U ciell MpocThll. TONbKO HAa CTYMEHbKE JIECTHUIIBI JiexkKasa
MaJIeHbKasi XpycTalbHasl Ty(elbKa. «KaK K€ HalTH KpacaBuIly?» - TyMaJl IPHHIL.

IloMorure eMy pelnTh YpaBHEHUSA:

X+150=450 X-200=620



Cnang 7.

«Yepe3 HECKOIBKO AHEH MPUHII OOBSIBUII, YTO JIEBYIIKA, KOTOPOH MpUIETCS B
MOpY XPYCTaJbHBIN OallIMauoK, CTAHET €ro KeHoil. Jlolia ouepes U 10 30JyIIKU U
ee cecrep. 3oJylIKe OamMadok mpuiiencs B nopy. M dyepe3 Heckonbko JHENH OHM ¢
MIPUHIIEM CBHITPATIU BECEIIYIO CBAABOYY.
IVV.  Uror ypoka. [letu, 3akoHuuTe npenioxeHue: «CeroaHs Ha ypoOKe MHE
MTOHPAaBUJIOCK. ....»







